



# ఘనంగా దుర్గామాత నిమజ్జనం

బైసాటాన్, అక్టోబర్ 25 : మండల వ్యాప్తంగా దుర్గామాతను నిమజ్జనోత్సవం బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పెద్దలు, యువవీ, యువకులు, చిన్నారులు సాంప్రదాయ నృత్యాల, కోలాటాలతో గ్రామ వీధుల గుండా శోభాయాత్ర ఊరేగింపు వైభవంగా నిర్వహించారు. చెరువుల్లో విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేశారు.

### కుభీర్ లో..

కుభీర్, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని పల్ని, పార్లె(కె), పార్లె(బీ), మాలేగావ్, సానారి, నిగ్గు, బెల్లం తదితర గ్రామాల్లో దుర్గాదేవి విగ్రహాలను స్థానిక చెరువులు, వాగుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. మండలపాల వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. లడ్డులకు వేలం పాట, లక్ష్మీ డిమ్ ద్వారా ఎంపిక చేసి భక్తులకు అందజేశారు. గ్రామాల్లో అమ్మవారిని ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన వాహనాల్లో ఊరేగించారు. సర్పంచ్ లు ఆకుల గంగాధర్, వీడిసీ అధ్యక్షుడు బండెల శంకర్,



బైసాటాన్ : హారతి ఇస్తున్న కుంసర గ్రామస్థులు

పీపీసీఎస్ సీఈవో ఎగ్గం క్రాంతికుమార్, డొంతుల శ్రీనివాస్, హన్మంట్ల, శ్రీకాంత్, తిర్పిపెల్లి విఠల్, మైస రాజు, గూండ్ల రాము పాల్గొన్నారు.

### కుంటాలలో..

కుంటాల, అక్టోబర్ 25 : పలు గ్రామాల్లో



తానూర్ : భోసి గ్రామంలో దుర్గామాత నిమజ్జన కార్యక్రమంలో కోలాటమాడుతున్న మహిళలు

నిమజ్జనం శోభాయాత్ర కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన దుర్గామాతల వద్ద భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. యువకుల నృత్యాల మధ్య శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. దుర్గామాతలను గ్రామాల్లోని స్థానిక చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. ముథోల్ సీపీఎస్ ఐ, ఎస్ఐ ఆధ్వర్యంలో పట్టిష్ట బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు.

### తానూర్ లో..

తానూర్, అక్టోబర్ 25 : తానూర్ తో పాటు

మండలంలోని ఎల్వీ, భోసి, బెల్తరోడ్, బొల్సా, ఉమ్రెకే, రురి(బీ), దహగాం, బొంద్రట్, కోలూర్, జోలా(బీ), బొలా(కె) గ్రామాల్లో దుర్గామాత నిమజ్జనం వైభవంగా నిర్వహించారు. డిజే పాటలు, యువవీ, యువకుల నృత్యాల చిన్నారుల కోలాటాలతో గ్రామవీధుల గుండా దుర్గామాత ఊరేగింపు అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. అనంతరం గ్రామాలకు దగ్గర ఉన్న చెరువులలో నిమజ్జనం చేశారు. దుర్గామాత మండలపాల వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.



లోకేశ్వరం : నిమజ్జనానికి తరలుతున్న దుర్గామాత

దుర్గామాతకు భక్తులు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. భక్తులు మండపాల్లో పూజలు చేశారు. ఓలాలో వీడిసీ ఆధ్వర్యంలో శోభాయాత్ర సందర్భంగా ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం అందంగా తీర్చిదిద్దిన వాహనాల్లో డప్పు చప్పుళ్లు, మహిళల కోలాటం, యువకుల ఆట పాటల మధ్య దుర్గామాతను నిమజ్జనం చేశారు.

### లోకేశ్వరంలో..

లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని జోహర్ పూర్ గ్రామంలో నెలకొల్పిన దుర్గాదేవిని ఘనంగా నిమజ్జనం చేశారు. యువకులు కోలాహలం, డిజే పాటల నృత్యాల మధ్య శోభాయాత్ర ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దిగంబర్, గ్రామ ప్రజలు మహిళలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### ముథోల్ లో..

ముథోల్, అక్టోబర్ 25 : మండల కేంద్రంతో పాటు అన్ని గ్రామాలలో బుధవారం దుర్గామాత



కుభీర్ : పార్లె(కె)లో భక్తుడికి లడ్డును అందజేస్తున్న యువకులు



కరపత్రాలను ప్రదర్శిస్తున్న రైతులు, బ్యాంకు అధికారులు

# తక్కువ వడ్డీకే వ్యవసాయ రుణాలు

కుభీర్, అక్టోబర్ 25 : పేద ధనశ్రీ తేడా లేకుండా వ్యవసాయ భూమి కలిగిన ప్రతి రైతు తమ బ్యాంకులో వ్యవసాయ రుణాలు పొందాలని యూనియన్ బ్యాంకు మేనేజర్ గణేశ్ మహాజన్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండలంలోని జాంగావ్ గ్రామంలో కుభీర్ యూనియన్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ఘన ఘన కేసీసీ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ భూమి కలిగిన చిన్న సన్నకారు రైతులందరూ బ్యాంకుల్లో వ్యవసాయ రుణాలు పొందవచ్చని

సూచించారు. రైతులకు తక్కువ వడ్డీకే రుణాలను అందజేస్తామని అవగాహన కల్పించారు. రైతులు తీసుకున్న రుణాలు సకాలంలో చెల్లిస్తే కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వడ్డీ చెల్లిస్తాయని, దీన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. దీనికి సంబంధించిన కరపత్రాలను ఇంటింటికీ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ రావు పట్లే, బీసీ కే సాయిరాధ్, ఉప సర్పంచ్ లు జిట్ట ఓకార్, మాస్కూర్ సంజీవ్, గణేశ్, మెంచు దత్తాత్రీ, సర్దార్, నంగి గంగాధర్, బాబు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రమాదవశాత్తు జారి పడి ఒకరి మృతి

బైసాటాన్, అక్టోబర్, 25 : మండలంలోని వాలేగాం గ్రామంలో ఇంటిపై నుంచి ప్రమాదవశాత్తు జారి పడి ఒకరు మృతి చెందారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మారుతి (40) మంగళవారం రాత్రి రేకుల ఇంటిపైనే పని కోసం ఎక్కాడు. రేకులు విడిపోయి విరగవడంతో జారి



కాంబ్లె మారుతి

కింద పడ్డాడు. తీవ్రంగా గాయపడ్డ అతడిని కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స నిమిత్తం బైసా విరియా దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతుండగా పరిస్థితి విషమించి బుధవారం ఉదయం మృతి చెందాడు. మారుతికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు.

# హ్యాట్రిక్ విజయం బీఆర్ఎస్ దే

- బీఆర్ఎస్ నాయకులు
- ఇంటింటా ప్రచారం
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

తానూర్, అక్టోబర్ 25 : వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ హ్యాట్రిక్ విజయం సాధించడం ఖాయమని, ఇందులో ఎలాంటి అనుమానం లేదని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కానుగంటి పోతారెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండలంలోని వడోనా గ్రామంలో గడప గడపకూ తిరిగి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ తో ఆగం కాకుండా ప్రతి హంగిర్నా సాసెటి చైర్మన్ నారాయణ్ రావు పట్లే, మాజీ ఎంపీపీ బాశెట్టి రాజన్న, మండల కోఆర్డినే



తానూర్ : వడోనా గ్రామంలో పథకాలపై ఓట్లర్కు అవగాహన కల్పిస్తున్న నాయకులు

సభ్యుడు గోవింద్ రావు పట్లే, సర్పంచ్ మండల సంఘం అధ్యక్షుడు తాడేవారి విఠల్, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు చంద్రకాంత్ యాదవ్, సర్పంచ్ సునీతాశేషారావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చంద్రశేఖర్, సాయిరాధ్, దిగంబర్ పట్లే,

భీంపవార్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### ఎడ్డూర్ లో..

లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని ఎడ్డూర్ గ్రామంలో జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లోలం శ్యాంసుందర్, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కరిపె శ్యాంసుందర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధిని చూసి ఆశ్చర్యదించాలని సూచించారు. ఎంపీపీ లలితా భోజన్న, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ రత్నాకర్ రావు, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ రత్నాకర్ రావు, సర్పంచ్ ల సంఘం అధ్యక్షుడు భుజంగ్ రావు, స్థానిక సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ రావు, సర్పంచ్ లు వెంకటే రావు, కపిల్, నర్సంగ్ రావు, సాయిన్న, ముత్తన్న, శేఖర్ రెడ్డి, ముత్తాగౌడ్, నర్సయ్య, ఎంపీటీసీలు సాయారెడ్డి, దత్తు పట్లే, అనిల్, మాజీ ఎంపీపీ సాగర్, బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా మండల కన్వీనర్ బండి ప్రశాంత్, మాజీ సర్పంచ్ సుదర్శన్ రెడ్డి, పీపీసీఎస్ డైరెక్టర్ సుధీర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి భోజారెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



లోకేశ్వరం : ఎడ్డూర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు